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فيلم داستاني حلقه  15و ) در سه قسمت( يك حلقه فيلم ورزشي ) در دو قسمت( يك مركز فرهنگي داراي يك حلقه فيلم آموزشي  .1

  تعداد كل مجموعه هاي سه تايي آن چقدر است؟. است

  20. ب    90. الف  

  45. د    30. ج  

 ،روانشناسي فيزيولوژيك ،شخصيت ،رشد ،آسيب شناسي ،روش تحقيق،جلد كتاب آمار  8به چند طريق مي توان از . 2

  روانشناسي عمومي و علم النفس سه جلد انتخاب كرد؟

  46. ب    66. الف  

  56. د    36. ج  

ت شده است، سه مهره را انتخاب مي كنيم، آنها ثبروي  10تا  1مهره است و به ترتيب نمره هاي  10از داخل ظرفي كه شامل . 3

  باشد چقدر است؟ 6احتمال اين كه بالاترين عدد روي سه مهره 

  10. ب    20. الف  

  25. د    15. ج  

  كدام يك از متغيرهاي زير پيوسته است؟. 4

  تعداد دانشجويان. ب    نوز. الف  

  آمار مردودين يك درس. د    گروههاي خوني. ج  

  انتخاب شيوه نمونه گيري تصادفي ساده در چه صورتي مناسب تر است؟. 5

  .متغيرها، خيلي زياد باشد تعدادوقتي . ب  .جامعه مورد مطالعه بزرگ باشد. الف  

 .همگن باشدجامعه مورد مطالعه . د  .افراد جامعه در دسترس باشد. ج  

  اگر جامعه مورد مطالعه خيلي بزرگ باشد كدام يك از شيوه هاي نمونه گيري زير مناسب تر است؟. 6

  تصادفي منظم. ب    تصادفي ساده. الف  

 خوشه اي. د    تصادفي طبقه اي . ج  

استاندارد ميانگين آن  طاينفري اجرا شده باشد خ 150است بر روي يك نمونه   16اگر آزموني كه خطاي استاندارد ميانگين آن .7

    چقدر است؟

  3/1. ب    1.الف  

  53/1.د    2. ج  
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  :اگر پژوهشگري فرض صفر غلط را بپذيرد در واقع.8

 .مرتكب خطاي نوع دوم شده است. ب  .سطح معنا داري را پذيرفته است. الف  

 .زمون جهت دار را انتخاب كرده استآ.د  .مرتكب خطاي نوع اول شده است. ج  

  ؟نيستدر ارتباط با عوامل موثر بر ارتكاب خطاي نوع دوم كدام گزينه زير درست .9

 .كم مي شود β)(افزايش يابد بتا α)(هر چه ميزان آلفا. الف  

  .كاهش مي يابدβ)(هر چه متغير مستقل تاثير بيشتري داشته باشد . ب  

  .با كاهش حجم نمونه مقدار آلفا افزايش و مقدار بتا كاهش مي يابد. ج  

 .كاهش  مي يابد β)(هر چه پراكندگي متغير وابسته افزايش يابد احتمال . د  

10499محققي به مقايسه هوش دختران و پسران مي پردازد و به ترتيب به ميانگين .10 12 == XX مي رسد اگر در اين  ,

  پژوهش فرض صفر رد شود كدام يك از تفسيرهاي زير درست است؟

  .تفاوت بين ميانگين ها حاصل شانس نيست. الف  

  .تفاوت واقعي بين دو جامعه وجود ندارد .ب  

  .را ندانيم قادر به تفسير نيستيم α)(تا زمانيكه ميزان آلفا. ج  

  .تفاوت به دست آمده حاصل خطا است به احتمال زياد. د  

10015اگر در يك آزموني كه . 11 == XS   وي چقدر است؟ Zبگيرد  115است فردي نمره  ,

  1. ب    صفر. الف  

  5/0. د    75/0. ج  

10016در آزموني كه . 12 == XS   مي گيرد رتبه درصدي اين فرد چقدر است؟ 112است فردي نمره  ,

  55. ب    66. الف  

  99. د    77. ج  

  چقدر است؟ Tمقدار   8و  81و ميانگين و انحراف استاندارد  16نه اي به اندازه وبا نم 05/0زمون دو دامنه و در سطح آبا يك . 13

  3. ب    5/2. الف  

  4. د    5/3. ج  

  با توجه به سوال شماره قبل كدام يك از تفسيرهاي زير درست است؟. 14

  .فرض مقابل  رد مي شود. ب  .دفرض صفر رد مي شو. الف  

 .فرض صفر رد مي شود  01/0فقط در سطح . د  داده ها براي تصميم گيري كافي نيست. ج  
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به دو گروه دانش آموز به » تدريس زبان فارسي به صورت تركيبي بهتر از تجزيه اي است« به منظور آزمون اين فرضيه كه .15

پس از پايان آموزش آزمون پيشرفت اجرا گرديد و نمرات جدول . تدريس شد (B)و به صورت تجزيه اي  (A)صورت تركيبي 

  مقدار درجه آزادي چقدر است؟ :مقابل بدست آمد

  Aگروه   Bگروه  

0  4  

1  3  

2  6  

3  5  

4  7  

  

  10. ب    5. الف  

  6. د    8. ج  

  كدام يك از گزينه هاي زير است؟  tمقدار  ،با توجه به داده هاي سوال قبل. 16

    5/2. ب    3. الف  

  4.د    33/3. ج  

  معنا دار است ؟ نتيجه آن چيست؟ 01/0آيا نسبت محاسبه شده در سطح  15با توجه به داده هاي سوال شماره . 17

  .خير، فرض صفر تاييد مي شود.ب  .خير، فرض صفر رد مي شود. الف  

  .بلي ، فرض صفر رد مي شود. د  معنادار است 05/0بله، فقط در سطح .ج  

تاثير يك روش درماني را بر كاهش اضطراب ده بيمار مطالعه كند وي ابتدا يك پيش آزمون مي گيرد  دارد پژوهشگري قصد .18

سپس برنامه درماني خودش را اجرا مي كند و در نهايت پس آزمون  مي گيرد به نظر شما كدام يك از روشهاي آماري زير جهت 

 تحليل داده ها مناسب تر است؟

  تي مستقل. ب    ونرگرسي. الف  

  آزمون شفه. د    تي وابسته. ج  

  ناشي از كدام يك از عوامل زير است؟ واريانس بين گروهها ،در تجزيه و تحليل واريانس. 19

  .ي تواند كنترل كندمعوامل تصادفي كه محقق ن. ب    تفاوت هاي فردي . الف  

  خطاها. د  يا آزمايشي دستكاري متغير مستقل. ج  
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  :تحليل واريانس اگر فرض صفر رد شوددر تجزيه و . 20

  .اختلاف بين ميانگين ها ناشي از شانس است. ب  .كوچكتر از يك است Fنسبت . الف  

=0. ج  
W

b

MS

MS
  .هيچ كدام درست نيست. د    

bSSبا توجه به خلاصه جدول زير . 21   	��ر ا��؟ 

  F  ميانگين مجذورات d.F  مجموع مجذورات  منابع تغيير

      2  -  بين گروهها

    -  -  350  درون گروهها

      99  500  جمع

  

  150. ب    130. الف  

 250. د    850. ج  

  چقدر است؟ Fمقدار  21با توجه به داده ها جدول سوال شماره .22

  87/18. ب    78/20. الف  

  5/19. د    19. ج  

  مجذورات درون گروهها چقدر مي باشد؟ميانگين   21با توجه به داده هاي سوال شماره . 23

  2/3. ب    59/2. الف  

 01/4.د    608/3.ج  

  بگيريم كدام يك از مشكلات زير حاصل مي گردد؟ tاگر به جاي تحليل واريانس چند بار آزمون . 24

  .قادر به بررسي فرض صفر نيستيم. ب  .خطاي نوع اول افزايش مي يابد. الف  

  .نمونه افراد حتماً بايد مقدار مشخصي باشد. د  .نمي شوداثر مستقيم متغيرها سنجيده . ج  

  براي استفاده از آزمون خي دو متغير پژوهش و مقياس اندازه گيري از چه نوع است؟. 25

  كمي ، اسمي. ب    كيفي ، رتبه اي . الف  

  طبقه اي ، اسمي كيفي. د    پيوسته، فاصله اي . ج  
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نفر  12با امتحان به صورت كتاب باز  هآمار پيرامون نحوه امتحان نظر خواهي به عمل آمداز نمونه اي از دانشجويان كلاس . 26

  نفر بي نظر بودند مقدار خي دو محاسبه شده چقدر است؟ 12نفر مخالف و  24 ،موافق

  5. ب    4. الف  

  7.د     6. ج  

2آيا  26با توجه به داده هاي سوال شماره . 27
x  معنا دار است؟ 05/0محاسبه شده در سطح  

  .داده ها كافي نيست.ب  .بله، فرض صفر رد مي شود. الف  

  .، فرض صفر تاييد مي شود خير. د  .رد مي شود 01/0فقط در سطح . ج  

  مقدار درجه آزادي چقدر مي باشد؟،  26با توجه به داده هاي سوال شماره .28

  2. ب    3.الف  

 12.د    4.ج  

نفر دبير را به صورت تصادفي انتخاب كرد و از آنها پرسيد كه آيا با نحوه ارزشيابي به  60نفر آموزگار و  60پژوهشگري . 29

  :اين پژوهش در جدول زير آمده است صورت فعلي موافق هستيد نتيجه

  مخالف  موافق  

  24  36  آموزگاران

  23  37  دبيران

  چقدر مي باشد؟با توجه به داده هاي جدول فوق مقدار خي دو 

  1. ب    صفر. الف  

 2. د    5/1. ج  

  چه نتيجه اي از اين آزمون مي توان گرفت؟ 29با توجه به داده هاي سوال شماره . 30

  .بين فراوانيهاي مشاهده شده و مورد انتظار تفاوت وجود دارد. الف

  .خطا فرض پژوهش تاييد مي شود 01/0با احتمال . ب

  .صفر رد مي شودخطا فرض  05/0با احتمال . ج  

  .فرض صفر تاييد مي شود. د  
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